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Exercice 1
1)1pts Trouver pged(335,15) et 'écrire sous la forme

335n + 15m

2)2pts Trouver les solutions entiéres de
335z + 15y = 20.

3)2pts Montrer en utilisant le lemme de Fermat que les équations suivantes n’ont pas de

solution dans Z2
IEG + yﬁ =4

Exercice 2
Soit la permutation suivante

L 1 234567
“\6 5 27314

1)2pts Déterminer le nombre d’inversion et la signature (o) de o.
2)1pts Décomposer o en un produit de transpositions.
3)2pts Décomposer o en un produit de cycles & support disjoint. Retrouver ainsi la valeur
de &(o).
Exercice 3
Soient
0

G:{(S ) ) € My(R)/ aeR*,beR*}

et p: GxR? — R?

((5o) (o D=(3)()=(3)

On muni G par la loi multiplicative (e).



1)2pts Montrer que (G, e) est un groupe.
2)2pts Montrer que p est une action.
3)2pts Décrire les orbites et les stabilisateurs.

Exercice 4

1)2pts Etudier la convergence des séries suivantes
o0 o0 D (o]
1 n?+1 2nt +1
S = 1— =), Sy = , S3=) ———
1= (1-2) =) h=3 ey
n=1 n=2 n=1
1)2pts Déterminer le rayon de convergence des séries entieres suivantes
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